BxoaHasi KOHTpoJIbHAs padoTa

az —8a+16
a—4

2. Jlana apudmernueckas mporpeccus (an), pa3HOCTh KoTOpoil paBHa —0,8,

1. Hafimure 3Ha9cHAE BEIpASCHEA opHE a=0.2.

a, =1,1. Haiinute cymmy mepBbIX 9 e€ wieHOB.

3. Pemnte ypaBHeHHe 6X° + 7x — 3 = (0. B OTBET 3amMIINTE MEHBIINI U3 KOPHEH.
4. YcTraHOBUTE COOTBETCTBUE MEX Iy Ipadukamu GyHKIMM u popmynamu,
KOTOpbIE UX 33/1a10T.

DopMyJibl I'paduku
Dy=> 2)y=3-x2 : :
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5. Pemmre HepaBeHCTBO X2 + 4x — 12 > 5X

Yacrs 2.
2 — =
6. Pemure cuctemy ypaBHEHUH: By =2 :
3x-2y=-1

7. Pemm 3amauy: MoTopHas JIofKa MpoIilia MpOTUB TEUCHUS PeKU 84 KM U BEpHY-
Jach B MIYHKT OTIIPABJICHUS, 3aTpaTUB Ha OOPaTHBIN MyTh HA 8§ YacoB MeHbIne. Haii-
JIUTE CKOPOCTh TEUEHUSI, €CITM CKOPOCTH JIOJKH B HEMOABUKHOM BoJie paBHa 10 km/4.
OTBeT gaiTe B KM/4.



KonTpoabnasi pabora: «Crenennas pynkuusi. E€ cBoiictBa u rpadpux»

Ui

. Hatinure sHauenune BuipaKeHunsd:

1y o BT, 3) Jﬁ—zﬁ-g[mzﬁ;

912 ’

2) 4162 -4/8; 1) 4108-543 -/3+/3.

. Haiinure maubosbillee 1 HauMeHbIllee 3HAYEeHUSA QYHKIUN

y = x~3 — 3 mHa mpomexyTke [—3; —2].

. YIIPOCTHUTE BhIpasKeHUE:

1) Nad; 3) 8/(a+9)®, ecizm a <-9;
2) 4a3%a ; 4) 37(a +9)% .

8
. Hocrpoiite rpaduk dpyuxnuu y = § (x —4)% + ( Sx-1 ) ;
. BHecuTe MHOKUTEH 10 3HAK KOPHJ:

1) (a+6)a+5;
2) (4-n)Yn-2.

. YIIPOCTUTE BBIPpaAKEHNE

{ Ya + {a ].(4—%)2_ ta
o 16 4a-8Ya +16 28[a g +4

. OnpesesinTe KOJUYECTBO KOPHEM ypaBHeHUs (X —a)§ x -

— 2) = 0 B 3aBHCUMOCTH OT 3HAUEHUA IIapaMeTpa a.



KonTtpoJsbnas padora: «CBoiicTBa U rpaduK KOPHA N-0# CTENEeHM.
HNppaunonajbHble ypABHEHUS»

) -3
1. ITocrpoiite rpaduk GyHKUR = ((x2 - 1)_%)
2. Yupocture BbIDaXKeHue: '
17 1
1) a18 :q 12}

2) (ad)04 .(qg-5 )02 ; (@07 )6

9.6

143\ 11

3) (a 7b14) a
3. Coxparure npodsn:

(92}

1) a—19a6;
a6 -9
p 3 1
a3 —9b6
2) l L,
a6 +3bl2
A 1 1 A
4x4 —4x8y6 +y3
3) 1 1 1 1

2x71-y€ = x§y§-
4. PemuTre ypaBHeHUeE:

1) (x-1Jyx2 -5 =2x-2;
2) Jx+6 —Jx-2=2;
3) Y1-x +Y1+x =2.

5. PemuTe HEpaBEHCTBO:

1) ¥38-2x <Xx;
2) «/5x—6 > X.




KonTposbHas pabora: « Tpuronomerpudyeckue BbIPaKeHUs U
TPUTOHOMETPHYECKUE YPABHEHHUS

. Pemnure ypaBHeHUEe:!
1) 4cos?x + 4sinx —1 = 0;

2) 3sin23x —2,5sin6x +1 = 0;
3) sin9x + sin8x + sin7x = 0;

4 sin2x _ —2¢0sX;

1+ sinx

5) sinbx + \/gcosﬁx = -2cos8x.

. Pemure HepasencTso:

1) ctg(7x + %) > ——3\/§—;

2) sinx(tgx -1) > 0.

- Boruucnure arccos(cosl2).
- IIpn kakux sHaueHUSX napaMeTpa a ypaBHeHHe sinlx -
—(a + 3)sinx + 2a + 2 = 0 umeer peureHus?



HNToroasi KOHTpoOJIbHAs padoTa

v 1( 1 1 .
. YIIPDOCTUTE BbIPaXKeHUe a4 \qgd — 2) -~ (a“ + 2)

- Haiigure obnacts onpenenenus bysaRIIIN
9 — x2
f(x) =\/ ‘ :
x2 -6x+8
. Pemmmure ypaBHeHue:

1) J2x-1=2x-2;

2) 8sin22x + 3sindx = T;

3) ctgdxcosx +sinx — \/Ecos4x =),

sinba  cosba

sin8a.  cos8a | sin6a + sinl4a
sin3a

. JJokaxuTe TOMXK/AECTBO ( -

= 4cos4a.
. Pemure HEepaBeHCTBO J1=56% <2+ 1 ) )
. UccaenyiiTe GyHKIIUIO f(x) = x3 — 6x2 u mocTpoiTe ee rpa-

dhukK.



